

2019 英才夏令营优秀作文

我在英才夏令营：一段难忘的时光

贾铠宁

我在英才夏令营已经有一段时间了。一眨眼就只剩几星期了，而我自从来到了这里，就一直想写一篇可以描写这梦境般的地方的文章。现在我得到了一次完美的机会：英才学院的作文比赛！既然现在机会都来敲门了，为何不把门打开呢？

首先，我感到非常的荣幸可以被分到 A213 班，因为我的竞争对手变多了。通过第一次的模考，我发现这个班里高手如云，而正是因为他们，我提高了很多。更令我惊讶的是这些高手不仅仅是对手，也是一些靠谱的朋友。在一周内，我就交到了一大堆值得信任的伙伴。其次，我要感谢那些和我们这些考生一起复习，共度难关的老师和来到这里志愿者。作为报答，我会永远记住他们的面孔，他们的声音。

虽然我来到这里是准备考中学，取长补短的，但是学校也会给我们休息时间。就比如说，现在我们休息的时间（不是 3 分钟，不是 300 分钟，正好 30 分钟！）是正常的 3 倍！更棒，更爽的是每周三，我们都可以去学校附近的泳池游泳！在我看来，这是在炎炎夏日能做的最酷的事啦！

后面为大家介绍压轴人物：我们尊敬的赵校长！和其他人远远不同，我觉得我们的校长是一个很好，很善良，很优秀，很慷慨大方的人。是，我承认，他有时看起来有点凶，说话声音有点大，但是他那是在尽他全力维护一个好的校园纪律而同时让大家每天都快快乐乐的成长呀。而且，大家别忘了，泳池，超长休息时间，休息的时候我们用来玩的足球，球门，篮球，球篮，排球，定期的发给我们 Mr. Freeze，甚至我们现在上的英才学院和夏令营，这些项目可都是赵校长绞尽脑汁所精心规划并出重金才实现的哟。所以，校长，您辛苦了！我能知道这些也许是因为我是班长，家里有个小弟弟，有过这个经历的原因，我也知道，当个好领袖也不容易，所以如果你们会看到我的作文的话，班长们，你们也辛苦了！

英才帮了我很大的忙，让我提高了很多，跨越了很多，学习了很多，成长了很多。我非常满意，也很高兴能亲身经历这种不是所有人都能有的经历。我想当我暂时性的离开为了迎接我人生重要的一阶段的时候，我一定会想：《再见，额，我是说以后见，啊呀，还不对，中考见-终于对了-，英才，我还会回来的！》。谢谢你们，赵校长，老师们，志愿者们。最后，谢谢你，英才！